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Διακοπές στον... δήμο Πυλαίας  Χορτιάτη>Ευκαιρίες για για
διασκέδαση και ψυχαγωγία σε όλες τις δημοτικές ενότητες

Τη δυνατότητα, αλλά και την ευκαιρία για άθληση, διασκέδαση
και ψυχαγωγία τους θερινούς μήνες προσφέρει και φέτος σε
κάθε Δημοτική του Ενότητα ο δήμος Πυλαίας ‐ Χορτιάτη προς
όλους τους δημότες, αλλά και προς τους κατοίκους άλλων
περιοχών από το κέντρο της πόλης και από γειτονικούς δήμους
της Θεσσαλονίκης.

Άθληση
Όσοι παραμείνουν στην πόλη εκτός από τα Δημοτικά
Γυμναστήρια που λειτουργούν σε κάθε περιοχή και σε κάθε
δημοτική ενότητα, θα μπορούν κατά τους θερινούς μήνες να

αθληθούν στις σύγχρονες υποδομές του δήμου και συγκεκριμένα:

Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο. Ένα πραγματικό κόσμημα όχι μόνο για το δήμο
Πυλαίας ‐ Χορτιάτη, αλλά και για την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης που
είναι αφιερωμένο στους ολυμπιονίκες και τους παγκόσμιους πρωταθλητές
δημότες ή κατοίκους του δήμου (Βούλα Πατουλίδου, Τασούλα Κελεσίδου,
Αλέξανδρο Νικολαΐδη, Χρήστο Γαρέφη, Λένα Δανιηλίδου, Γιάννη Ταμουρίδη
και στον αείμνηστο Κώστα Σπανίδη). Άνοιξε τις πύλες του τον Απρίλιο του
2014 και μέσα σε λίγους μήνες μετατράπηκε σε μια σημαντική κυψέλη αθλητών
που καλύπτει τις ανάγκες όλων των ηλικιών. Με γήπεδα ποδοσφαίρου με
τάπητα όμοιο με του γηπέδου της Chelsea, γήπεδα τένις με δάπεδα επιπέδου
US open Grand Slam, πίστες BMX, προπονητικά κέντρα, υπαίθρια όργανα
γυμναστικής, κουλουάρ στίβου, ράμπες άθλησης, υπαίθριες κερκίδες,
προβολείς, διαδρομές περιπάτου και 4.000 δένδρα και φυτά αποτελεί ένα έργο
που αξίζει κανείς να το δει και να το ζει! 

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Παναγιώτης Χανός commented on Blog
Post_3539: “όσο για τη λειτουργία εκ των
έσω και έξωθεν των πειθαρχικών
συμβουλίων θα μου επιτρέψεις να έχω…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog
Post_3539: “Αγαπητέ "NewsRoom" το
πρόβλημα με τον φανατικό είναι ότι όταν ο
άνθρωπος έδειχνε το…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Ή απλώς θα επιδιδόμαστε σε
αγιογραφίες προσώπων, παραμερίζοντας
τα πραγματικά γεγονότα που έλαβαν…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Για τον τρόπο που
λειτούργησε το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό

Εσείς σχολιάσατε...

Το στιλ του έγινε αφορμή να γραφτούν εκατοντάδες άρθρα, ενώ διεθνή και εγχώρια
μέσα αφιέρωσαν εκτενή ρεπορτάζ στον νέο Υπουργό Οικονομικών της Ελλάδας...

Εσύ πόσο Βαρουφάκης είσαι; Κάνε το τεστ!

Γίνετε ο πρώτος από τους φίλους σας
στον οποίο αρέσει

Με το Λάμδα β…
802 "Μου αρέσει!"

Μου αρέσει η Σελίδα!
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Δημοτικό κολυμβητήριο.
Ένα ακόμη στολίδι για την
περιοχή, καθώς διαθέτει
σύγχρονες οικολογικές
εγκαταστάσεις και ποιότητα
στελεχιακού δυναμικού. Τα
προγράμματα γυμναστικής
που εφαρμόζονται μέσα και
έξω από το νερό είναι πολλά
και ποικίλα, για μικρούς και
μεγάλους, ενώ στα νερά του
έμαθαν να κολυμπούν 9.000
παιδάκια. Ειδικότερα οι μικροί
κολυμβητές έχουν τη
δυνατότητα με 8 έως 9
προπονήσεις την εβδομάδα να
μάθουν και τα τέσσερα στυλ
κολύμβησης, με αποτέλεσμα
να μπορούν να προπονούνται
μέσα στο νερό και να
γυμνάζουν το σώμα τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Να σημειωθεί ότι το
δημοτικό κολυμβητήριο αναβαθμίστηκε ενεργειακά, καθώς στη στέγη του
εγκαταστάθηκε ηλιακό σύστημα βεβιασμένης κυκλοφορίας για τη θέρμανσή
του. Έτσι με χρηματοδότηση που προέρχεται από το Πράσινο Ταμείο
εξοικονομείται ενέργεια της τάξης το 20% και μειώνονται σημαντικά οι
λειτουργικές δαπάνες του. 

Θέαμα – Τέχνη
Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη εκτός από το πλήθος των ποικίλων συναυλιών και των
θεατρικών παραστάσεων που φιλοξενούνται σε χώρους του δήμου με αφορμή τη
διοργάνωση των θεσμικών εκδηλώσεων, προσφέρει στους πολίτες την πρόσβαση σε
υψηλής ποιότητας και αισθητικής δημιουργίες της 7ης Τέχνης μέσα από το δίκτυο των
δημοτικών κινηματογράφων και συγκεκριμένα:

Σινέ Πανόραμα. Αποτελεί για 17η χρονιά ένα από τα σημαντικότερα σημεία
προβολής των αριστουργημάτων της 7ης Τέχνης στη Θεσσαλονίκη
επιτυγχάνοντας σε κάθε σεζόν και νέο ρεκόρ εισιτηρίων. Φέτος η έναρξη
έγινε την 1 Ιουνίου με την ελληνική ταινία του Τάσου Μπουλμέτη «ΝΟΤΙΑΣ» και
στο πρόγραμμα του περιλαμβάνονται ξεκαρδιστικές κωμωδίες, ποιοτικά ριμέικ,
ένταση και μυστήριο, διάσημοι ηθοποιοί και σκηνοθέτες, μεγάλες παραγωγές,
περιπέτεια, δράση και πολιτική, κινούμενα σχέδια, δράμα και κομεντί, πάντοτε
με ποιοτική εικόνα και ήχο. 

Σινέ Πυλαία. Για τέταρτη συνεχή χρονιά στον επιβλητικό υπαίθριο χώρο του
Πέτρινου της Πυλαίας λειτουργεί ο δεύτερος δημοτικός θερινός
κινηματογράφος του δήμου. Στο φετινό του πρόγραμμα περιλαμβάνονται
σημαντικές επιτυχίες του ξένου, αλλά και του ελληνικού κινηματογράφου.
Τόσο το «Cine ΠΥΛΑΙΑ» όσο και το «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ», λειτουργούν με τα
τελειότερα ψηφιακά μηχανήματα εικόνας και ήχου που προμηθεύτηκε ο Δήμος
Πυλαίας – Χορτιάτη από πέρυσι. Γεγονός που αποτελεί πανελλαδική
πρωτοπορία, καθώς οι δύο κινηματογράφοι είναι από τους πρώτους της χώρας
που έκαναν την μετάβαση από το απλό αναλογικό φιλμ στην ψηφιακή προβολή
ταινιών. (Αναλυτικά το πρόγραμμα των θερινών δημοτικών κινηματογράφων
στον ιστότοπο του Δήμου www.pilea‐hortiatis.gr ) 

Αναψυχή – Παιδικές Χαρές 
Εκτός από τις παιδικές χαρές που βρίσκονται σε όλες τις περιοχές και τις δημοτικές
ενότητες του δήμου, τα μικρά παιδιά, αλλά και οι γονείς ή οι συνοδοί τους μπορούν στο
διάστημα του καλοκαιριού να ψυχαγωγηθούν και να βρουν καταφύγιο στα δημοτικά
αναψυκτήρια.

Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής. Βρίσκεται στο Πανόραμα, στη συμβολή των
οδών Πέτρου Λεβαντή και Σαλαμίνος, στο Νόμο 751, σε μια έκταση οκτώ
στρεμμάτων και έχει σχεδιαστεί και υλοποιηθεί με τέτοιο τρόπο ώστε να
αποτελεί προσομοίωση του συνήθους αστικού και περιαστικού δικτύου. Είναι
επισκέψιμο 365 μέρες το χρόνο, ενώ υπάρχουν ποδήλατα για όλες τις ηλικίες
τα οποία μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι επισκέπτες κατά την παραμονή τους.
Από το 2003, κατά τους μήνες Μάϊο έως Οκτώβριο, λειτουργεί αναψυκτήριο για
τους μικρούς και μεγάλους φίλους του Πάρκου, ενώ οι ενήλικες επισκέπτες
μπορούν να χρησιμοποιήσουν τοποθετημένα όργανα γυμναστικής ανοικτού
χώρου απολαμβάνοντας παράλληλα την πανοραμική θέα προς την πόλη της
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της ΕΣΗΕΜΘ θα μιλήσει κάποιος; Για
το…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog
Post_3539: “Καλησπέρα Παναγιώτη... Εσύ
που ήσουν άξιος αγωνιστής στο κλάδο σου,
στον τουρισμό, το ξέρεις πολύ…”

Αναδημοσιεύω περισσότερο για να
διασωθεί σε ηλεκτρονική μορφή και για να
προσπαθήσουν να με ανιχνεύσουν εκ
βαθέων όσοι με αγάπησαν και όσοι με
αγαπάνε μια νουβέλα που έγραψα πριν
αρκετά χρόνια, αλλά εξακολουθώ να την
κρυφοδιαβάζω κάθε φορά που θέλω να
αποδράσω από τον τρισάθλιο κόσμο
αυτό... (για να τη διαβάσετε κι εσείς κάντε
κλικ στην εικόνα)

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης
(ιπποτική νουβέλα)
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Παναγιώτης Χανός
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<< Προηγούμενη 
2016

Επόμενη >>
Blog post

Αρχική σελίδα

Εγγραφή σε: Σχόλια ανάρτησης (Atom)

Αναρτήθηκε από Παναγιώτης Χανός στις 9:28 π.μ. 

Ετικέτες Αθλητισμός, δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Επίκαιρα, Πολιτισμός, Τουρισμός

Θεσσαλονίκης και τη θάλασσα. 

Δημοτικά Αναψυκτήρια: Δροσιά, χαλάρωση και ψυχαγωγία σε μικρούς και
μεγάλους φίλους στο Ασβεστοχώρι. προσφέρει το ολοκαίνουργιο Αναψυκτήριο
που αδειοδότησε και κατασκεύασε ο δήμος και λειτουργεί ήδη με μεγάλη
επιτυχία. (Πλατεία Δημοκρατίας 6, τηλ 2310358111). Αντίστοιχα στιγμές
χαλάρωσης για τους μεγαλύτερους και ψυχαγωγία, εκπαίδευση και ενημέρωση
για τα παιδιά, μπορούν να απολαύσουν οι επισκέπτες του Αναψυκτηρίου και
της Παιδικής Χαράς του δήμου που λειτουργεί στο «Πάρκο Ελένης Κουτσιώλη»
στο Πέτρινο της Πυλαίας. 

Φύση ‐ Φαγητό – διασκέδαση
Πασίγνωστος σε όλη την Ελλάδα ο Χορτιάτης, με την ευκολία που παρουσιάζει στην
ανάβασή του, έγινε άριστος «προπαγανδιστής» της ορειβασίας και έδωσε σε πολύ κόσμο
τη χαρά της γνωριμίας του βουνού. Η χαρά της εξερεύνησης, η χλωρίδα, η πανίδα και οι
πλούσιες ομορφιές του ορεινού τοπίου μαζί με τις εξαιρετικές σε ποιότητα και γεύσεις των
φαγητών και εδεσμάτων που προσφέρουν οι πασίγνωστες ταβέρνες του χωριού
καθιστούν τον Χορτιάτη έναν από τους ελκυστικότερους προορισμούς του δήμου. Οι
υπόλοιποι επισκέπτες μπορούν να επιλέξουν εναλλακτικά:

Ελαιόρεμα. Ένας μοναδικός μοντέρνος χώρος πικ‐νικ, περιπάτου, άθλησης,
αναψυχής, ποδηλάτου και ξεκούρασης που αποτελεί την μεγαλύτερη αστική
ανάπλαση στην ιστορία της Πυλαίας, σε μια περιοχή 200 και πλέον
στρεμμάτων. 

Αμαδρυάς. Εξαιρετικός χώρος περιπάτου και ξεκούρασης στο δάσος όπου
μεταξύ άλλων οι επισκέπτες μπορούν να παρακολουθήσουν θεατρικές
παραστάσεις και πολιτιστικά δρώμενα στο υπαίθριο Αμφιθέατρο Αμαδρυάς. Σε
ένα ειδυλλιακό φυσικό περιβάλλον στην ομώνυμη περιοχή του περιαστικού
δάσους το έργο προσφέρει στους πολίτες και στους επισκέπτες της περιοχής
μια καινούργια διέξοδο για δράσεις καλλιτεχνικής δημιουργίας και ποιότητας.

+2   Προτείνετέ το στο Google

Αποσύνδεση

  Να λαμβάνω ειδοποιήσεις

Πληκτρολογήστε το σχόλιό σας...

Υποβολή σχολίου ως:  Unknown (Google)

Δημοσίευση   Προεπισκόπηση

Δεν υπάρχουν σχόλια:

Δημοσίευση σχολίου

Ωδή στον Έρωτα για να νικήσει το Θάνατο.
"Ούρλο και Μπεουλά, ώρα Τέταρτη",
αγαπημένο ποίημα από την συλλογή
ποιητικών και σημειωτικών κειμένων με
γενικό τίτλο "Οι ρομαντικοί βλέπουν καλά
μέσα στη νύχτα", Γρανάτης 1990. (Για να
το διαβάσετε κάντε κλικ στην εικόνα)

Τα πιο πρόσφατα...

The weather in

Θεσσαλονίκη   29°C

Αθήνα   30°C

Goldweather.com Widgets

Τι ύψος έχουν ο Τομ Κρούζ
και άλλοι διάσημοι αστέρες
του Χόλιγουντ
Ένας από τους βασικούς
κανόνες εκείνων που

επιλέγουν το καστ μιας ταινίας είναι να
φροντίζουν να βρίσκουν ηθοποιούς με
διαφορετική χροιά ...
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